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	Nr. 
	VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

	
	Vastgesteld … september 2011

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën1, belast met het voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet,  heeft de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.
De vragen zijn op 26 september 2011 voorgelegd. Bij brief van ... september 2011 zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Dezentjé Hamming-Bluemink

	
	

	
	De griffier van de commissie,

Berck


	Nr
	Vraag
	Blz

van
	tot

	1
	Is het kabinet bekend met verschillende onderzoeken waaruit blijkt dat iedere euro die wordt betaald aan belasting terugverdiend wordt?
	0
	 

	2
	Op welke data is de uitspraak van de minister van Financiën gebaseerd dat de 10% hoogste inkomens 70% betalen van de inkomstenbelasting? Kan de tabel met de verdeling in decielen worden gegeven die daaraan ten grondslag ligt?
	0
	 

	3
	De Stichting administratiekantoor beheer financiële instellingen (NLFI) is opgericht. Is de NLFI inmiddels operationeel? Zo ja, kan de Kamer worden geïnformeerd over de samenstelling van het bestuur, het beloningsbeleid en andere zaken die in de statuten zijn vastgelegd betreffende de oprichting van de stichting? 
	9
	 

	4
	Zijn er gevolgen voor het DigiD in het algemeen, en het DigiD machtigen specifiek, als gevolg van de recente problemen met Diginotar? Zo ja, welke? 

	10
	 

	5
	Het kabinet spreekt over grondslagverbreding in de inkomstenbelasting. Kan er een overzicht worden gegeven van de grootste grondslagversmallers?
	10
	 

	6
	Welk deel van de 76% van het personeel die wordt ingezet voor toezicht en opsporing houdt zich sec bezig met toezicht en welk deel houdt zich sec bezig met opsporing?
	21
	 

	7
	Kan de 76% van het personeel die wordt ingezet voor toezicht en opsporing verder worden onderverdeeld naar verschillende belastingen?
	21
	 

	8
	Waarom is de streefwaarde voor klanttevredenheid op het punt van telefonie verlaagd voor het komend jaar?
	23
	 

	9
	Wat is de reden dat het percentage processen-verbaal dat leidt tot veroordeling/transactie van 86% in 2009 naar 76% in 2010 is gedaald? Wat zijn de absolute aantallen processen-verbaal in de jaren 2009 en 2010?
	28
	 

	10
	Wat is het absolute aantal zendingen in één jaar? Hoeveel zendingen betreft dan 1%? 
	28
	 

	11
	Welke procedure wordt er gevolgd bij de Belastingdienst wanneer er een fout in de zendingen wordt geconstateerd? 
	28
	 

	12
	Drie monitoring commissies houden toezicht op de naleving van de Code Banken, de Code Verzekeraars en de Corporate Governance Code. Het budget voor de monitoring commissies Code Verzekeraars en de Corporate Governance Code lijkt in de begroting slechts incidenteel (2012) geregeld. Hoe verhoudt het beschikbare budget zich tot de looptijd van de activiteiten van de commissies? 
	32
	 

	13
	Algemeen wordt aangenomen dat een van de redenen voor de financiële crisis te weinig/slecht toezicht was. Waarom wordt er de komende jaren dan bezuinigd op toezicht?
	34
	 

	14
	Waarom is het bedrag voor de Illiquid Back-up Facility aan uitgaven groter dan aan inkomsten?
	36
	 

	15
	Uit de verticale toelichting valt op te maken dat de mutatie 'winstafdracht DNB' onder andere bestaat uit een stijging van het monetaire inkomen. Kan nader worden toegelicht om wat voor een inkomen het hier gaat? 
	39
	 

	16
	Kan de kasschuif ODA-middelen in het kader van een aangepast kasritme nader worden toegelicht? 
	44
	 

	17
	De beheerontvangsten bij de materiële activa zullen structureel € 10 miljoen hoger zijn. Wat is hier de oorzaak van? 
	54
	 

	18
	Waaruit bestaat de post 'onvoorzien' binnen het artikel 'nominaal en onvoorzien'? 
	61
	 

	19
	Blijkens het overzicht is in 2010 € 1,2 miljard uitgeleend en zal er in 2011 € 2,2 miljard worden uitgeleend aan Griekenland. Dit verschilt van de bedragen genoemd in de vijfde rapportage over de financiële interventies van de Algemene Rekenkamer (31941, 10), namelijk € 1,8 miljard respectievelijk € 1,6 miljard. Hoe is dit verschil te verklaren? 
	74
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